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ESTADO DE GOIÁS

PODER LEGISLATIVO


  CAMARA MUNICIPAL DE PALMELO


Av. Pe João Sain't Clair da Cruz, nº. 115

PALMELO-GO

camarapalmelo@brtubo.com.br


CONTROLADORIA INTERNA

PODER LEGISLATIVO

Oficio nº 003/2019                                                                              Palmelo, 02 de janeiro de 2019
Senhor Presidente,

Vimos pelo presente solicitar os bons préstimos de Vossa Excelência no sentido de que seja autorizada a firmação do convenio com a FACULDADE DO SUDESTE GOIANO – FASUG, pessoa jurídica de direito privado, devidamente inscrita no CNPJ sob o n° 03404395/0001-86, estabelecida na Av. Lino Sampaio, nº 79, centro, Pires do Rio – Go, conforme Lei Municipal autorizativa nº. Lei n° 077-A/2008 de 15 de dezembro de 2008. O convênio já firmado é de 05 anos e o contrato anual para o período de 21 de janeiro a 31 de dezembro de 2019.

Informamos que faz necessário a contratação de tais serviços de capacitação de servidores deste Poder Legislativo devido a complexidade do processo legislativo, e por ser a citada faculdade a única faculdade privada da região com Lei autorizativa.

Levamos ao conhecimento de Vossa Excelência que tal pleito é de extrema necessidade para esta Casa Legislativa, considerando que este órgão governamental necessita capacitar seus servidores para atender a Mesa Diretora, as Comissões Reunidas e Comissões Parlamentares de Inquérito e Processantes  aos vereadores e a comunidade.

Contando com a colaboração e anuência de Vossa Excelência, renovamos, votos da maia alta estima e consideração.

Atenciosamente,

Edison Alves Carvalho

Controlador Interno

À Sua Excelência o Senhor

Vereador Nilton de Melo
Presidente da Câmara Municipal de Palmelo -GO
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