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ESTADO DE GOIÁS

PODER LEGISLATIVO

          CÂMARA MUNICIPAL DE PALMELO

Av. Pe João Sain't Clair da Cruz, nº. 115  PALMELO-GO
camarapalmelo@outlook.com.
http://www.palmelo.go.leg.br
Indicação nº. 012/2021                                                                       Palmelo, 12 de abril 2021
À MESA DIRETORA
Presidente da Câmara Municipal de Palmelo

NESTA
Senhor Presidente,
Senhores e Senhora vereadora, a fim de garantir e resguardar o direito daqueles que diuturnamente, trem trabalhado na linha de frente no combate ao COVID-19, arriscando as suas vidas nas unidades de saúde de nosso Município, vimos por meio desta indicar a criação de dispositivo legal por meio de Lei Complementar que possibilite o pagamento de insalubridade aos servidores que trabalham em áreas insalubres, que atualmente é de até 30% no máximo.
Criação de dispositivo legal por meio de Lei Complementar para que promova o pagamento da insalubridade de 40% para os servidores que estão em contato com pacientes em isolamento por doenças infecto-contagiosas. COVID-19

Acaso V. Senhoria entenda que, mesmo diante da real situação pandêmica existente, seja necessária comprovação por laudo pericial, então que promova imediatamente a contração de um engenheiro de segurança do trabalho para que realize o laudo, uma vez que estamos a mais de um ano em estado de calamidade em virtude da mesma doença e que os servidores não podem ser mais prejudicados e menosprezados diante de tal situação.
Face ao exposto,

O Vereador que ao final subscreve nos termos regimentais INDICA, na forma regimental, e após anuência do plenário desta Casa, seja oficiado ao Ex.mo. Sr. Prefeito Municipal indicando que sua Exa. Determine junto ao setor competente:
I-Criação de dispositivo legal por meio de Lei Complementar para que promova o pagamento da insalubridade de 40% para os servidores que estão em contato com pacientes em isolamento por doenças infecto-contagiosas. COVID-19.
Nestes termos, aguarda deferimento,

Daniel Rezende Gomide

Vereador
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